



Поздравление руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Дорогие коллеги, ветераны, кадеты!

Примите самые теплые поздравления с годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации!

Служба в следственных органах всегда являлась одной из самых сложных в правоохранительной сфере. Она требует личного мужества, выдержки, принципиальности и высокой ответственности за принятые решения. Именно благодаря таким людям, настоящим профессионалам, следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю удастся успешно противодействовать самым сложным и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

резонансным преступлениям, обеспечивать защиту прав граждан и интересов государства.

Сложно переоценить вклад в общее дело наших ветеранов, которые непрестанно делятся богатым профессиональным и жизненным опытом со следователями и криминалистами, принимают активное участие в воспитании кадет и молодых специалистов, успешно реализуя принцип преемственности поколений в Следственном комитете!

В этот знаменательный день напутственные слова хотелось бы сказать и нашим кадетам – ребятам, которые уже со школьной скамьи решили готовить себя к сложной и ответственной профессии следователя. Уверенно идите к своей цели, не останавливайтесь перед трудностями, не позволяйте себе лениться, стремитесь получить как можно больше знаний и навыков, необходимых Вам, как будущим офицерам Следственного комитета Российской Федерации!

От всей души желаю всем сотрудникам, кадетам и ветеранам следствия крепкого здоровья, благополучия и новых достижений на благо нашего Отечества!

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь
#поздравление #годовщина #дата

15 Января 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1195420